



EDITAL Nº 005/2022
EDITAL DE RETIFICAÇÃO E ALTERAÇÃO DO ANEXO I – CRONOGRAMA
CURSOS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO INTEGRADO
DIURNO – 2023

O Diretor Executivo da Fundação Escola Técnica Liberato Salzano Vieira da Cunha, de Novo Hamburgo/RS, no uso de suas atribuições, torna público, para conhecimento dos interessados:

a) a retificação parcial do Edital nº 003/2022 – Edital de Abertura de Inscrições para Cursos de Educação Profissional Técnica de Nível Médio Integrado Diurno – 2023, no que tange ao item 3.1:

3. DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

*[...] 3.1 As inscrições deverão ser realizadas exclusivamente pela internet, no endereço eletrônico www.liberato.com.br, da zero hora do dia **05 de setembro de 2022** até às 23 horas 59 minutos do dia **09 de outubro de 2022**. [...]*

Leia-se:

*[...] 3.1 As inscrições deverão ser realizadas exclusivamente pela internet, no endereço eletrônico www.liberato.com.br, da zero hora do dia **05 de setembro de 2022** até às 23 horas 59 minutos do dia **17 de outubro de 2022**. [...]*

e

b) a alteração do Anexo I – Cronograma, do Edital nº 003/2022 – Edital de Abertura de Inscrições para Cursos de Educação Profissional Técnica de Nível Médio Integrado Diurno – 2023:

ANEXO I – CRONOGRAMA

EVENTO	DATA	LOCAL / HORÁRIO
Publicação do Edital	01/09/2022	Exclusivamente no endereço eletrônico www.liberato.com.br
Período de Inscrições	05/09 até 17/10/2022	Exclusivamente no endereço eletrônico www.liberato.com.br
Período para protocolar necessidade de atendimento especializado e/ou específico	10 (dez) dias úteis antes da data prevista para a realização da prova	Exclusivamente pelo e-mail ingresso@liberato.com.br
Divulgação do número de vagas por habilitação (curso)	14/10/2022	Exclusivamente no endereço eletrônico www.liberato.com.br
Último dia para pagamento do boleto bancário da taxa de inscrição	18/10/2022	Rede bancária



**LIBERATO**

uma escolha, um caminho, um futuro

EVENTO	DATA	LOCAL / HORÁRIO
Divulgação da Lista de Homologação das Inscrições	20/10/2022	Exclusivamente no endereço eletrônico www.liberato.com.br , a partir das 15h
Período para Recurso da Lista de Homologação das Inscrições	21/10/2022	Exclusivamente pelo e-mail ingresso@liberato.com.br
Divulgação da análise das inscrições homologadas através de recurso	26/10/2022	Exclusivamente no endereço eletrônico www.liberato.com.br
PROVA	06/11/2022	Na Fundação Liberato, das 08h 30min às 12h 30min
Divulgação do gabarito da prova	06/11/2022	Exclusivamente no endereço eletrônico www.liberato.com.br , a partir das 14h
Solicitação de recurso contra o gabarito da prova	07 e 08/11/2022	Exclusivamente pelo e-mail ingresso@liberato.com.br
Divulgação da nota de Ponto de Corte para correção da prova de Redação	09/11/2022	Exclusivamente no endereço eletrônico www.liberato.com.br , a partir das 14h
Período para visualização do Boletim de Desempenho Individual Parcial	09/11 a 18/11/2022	Exclusivamente no endereço eletrônico www.liberato.com.br , com acesso via CPF
Divulgação da Classificação Geral Resultado Final	25/11/2022	Exclusivamente no endereço eletrônico www.liberato.com.br, a partir das 15h
Publicação do Edital para Matrículas e Edital para solicitação de Bolsa Educacional	25/11/2022	Exclusivamente no endereço eletrônico www.liberato.com.br
Publicação do Cronograma para Chamadas dos candidatos suplentes para Matrícula e Bolsa Educacional	25/11/2022	Exclusivamente no endereço eletrônico www.liberato.com.br
Período para visualização do Boletim de Desempenho Individual Final	25/11 até 02/12/2022	Exclusivamente no endereço eletrônico www.liberato.com.br , com acesso via CPF
Sorteio Público – Classificados na Habilitação Curso Técnico em Eletrônica	29/11/2022	Fundação Liberato, às 19h
Sorteio Público – Classificados na Habilitação Curso Técnico em Eletrotécnica	29/11/2022	Fundação Liberato, às 20h
Sorteio Público – Classificados na Habilitação Curso Técnico em Mecânica	30/11/2022	Fundação Liberato, às 19h
Sorteio Público – Classificados na Habilitação Curso Técnico em Química	30/11/2022	Fundação Liberato, às 20h





LIBERATO
uma escolha, um caminho, um futuro

Este Edital de Retificação será divulgado pela Internet no endereço www.liberato.com.br.

Os demais itens permanecem em vigor e inalterados.

Novo Hamburgo, 10 de outubro de 2022.

Ramon Fernando Hans
Diretor Executivo

